
slavili lOOletnico ustanovitve mesta s 
svetovno razstavo. Z neomajanim zau
panjem v napredek je bil storjen sklep, 
da bo otvorjena svetovna čikaška raz
stava 1. junija 1933, točno ob 9. uri do
p t dne. Med tem so se pa razmere te
meljito spremenile. Povsod je zavlada, 
lo pomanjkanje denarja, revščina ter 
brezposelnost. Pojavljajo se celo gla
sovi z zahtevo, naj bi se preložila či
kaška razstava na boljše čase. Čikago 
samo pa noče ničesar čuti o kaki spre
membi prvotnih sklepov in načrtov. 
Ostane vse pri že objavljenem progra
mu. Vrše se že vse predpriprave in na 
desettisoče delavcev je zaposlenih z 
gradnjo razstavnih dvoran. 

Zadnjo čikaško razstavo leta 1893 je 
obiskalo 25 milijonov oseb; uspeh, ki 
je znatno pripomogel k razmahu in 
razvoju mesta. Se torej nikakor ne sme
mo čuditi, čim slabši so postali časi, 
tem bolj upa Čikago, da bo svetovna 
razstava krizo omilila in pripomogla k 
znatnemu zboljšanju sedanjih res ža
lostnih razmer. Tokrat računajo z ob
iskom 75 milijonov. Bodoča vstopnina 
se že uporablja za razstavne priprave. 
Razstavljalci so podpisali 20milijonsko 
posojilo, vlada Združenih držav je na
kazala 2 milijona dolarjev kot podpo

ro. Vodstvo razstave je izdalo za 10 mi
lijonov dolarjev obveznic. Iz navede
nih svot lahko tudi sklepamo na obseg 
razstave, katere se bo udeležilo 16 zuj 
nanjih držav. 30 držav ameriške unije 
je zasiguralo udeležbo. Vodstvo raz
stave ugotavlja ž^ vnaprej, da bo dru
ga tokratna čikaška svetovna razstava 
rekord. 

280 najvažnejših ameriških indu
strijskih podjetij tekmuje za najboljše 
razstavne prostore. Pretežna večina 
razstavljalcev se noče zadovoljiti s stoj
nicami, ampak gradijo cele pavilijone. 
Vodilno avtomobilsko podjetje je že 
spravilo na razstavni prostor celo tvor
nico za avtomobile, ker bo izdelovalo 
pred očmi posetnikov avtomobile. Dru
ga avtomobilska tvrdka je izdala 500 
tisoč dolarjev za svoj pavilijon. 

Posebnost razstave bosta dva stolpa; 
ki bosta dosegla višino 180 m. Oddalje
na bosta eden od drugega 600 m, zve
zana bosta med seboj z močnimi žični
mi vrmi, v višini 175 m bodo vozili med 
obema stolpoma sem in tja z največjo 
brzino avtomobili. 

Cela razstava bo pod vtisom nekaj 
čisto novega, česar še svet doslej ni 
videl. 

; Ni še bilo govora o krizi in o brez
poselnosti milijonov, ko so sklenili v 
severnoameriški Čikagi, da bodo pro
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